

## TEHNIČKI LIST PROIZVODA

# SikaTack® Panel Fixing Tape

Dvostrana samolepljiva traka za pričvršćivanje i odstojna traka

## OPŠTI PODACI O PROIZVODU

Hemijska osnova	Poliuretanska traka (sa lepkom osetljivim na pritisak)
Boja	Antracit
Temperatura nanošenja	5–35°C
Čvrstoća na pritisak (ISO 844)	50 % kompresija 0.12 MPa
Lepljivost pri ljuštenju (FTM 1)	180°, 30 minuta, nerđajući čelik 23 N / 25 mm <sup>A, B</sup>
Otpornost na smicanje (FTM 8)	1 kg / 25 mm x 25 mm 150 sati
Radna temperatura	-40 – 70 °C
Rok trajanja	24 meseci <sup>C</sup>

A) FTM = FINAT metoda ispitivanja

**OPIS PROIZVODA**

SikaTack® Panel Fixing Tape je poliuretanska odstojna traka zatvorenih ćelija za početno

pričvršćivanje fasadnih ploča tokom stvrđnjavanja SikaTack® Panel lepka. Traka ima lepak osetljiv na pritisak sa obe strane i ima izuzetna svojstva ljuštenja i smicanja. SikaTack® Panel Fixing Tape je deo sistema za ekonomično, skriveno pričvršćivanje ventilisanih fasada. Sa SikaTack® Panel sistemom, koji se sastoji od montažne trake SikaTack® Panel Fixing Tape, lepka SikaTack® Panel i odgovarajućih proizvoda za prethodnu obradu, kao što su SikaTack® Panel Primer, fasadne ploče se nevidljivo pričvršćuju za potkonstrukcije.

B) poprečni smer

**PREDNOSTI PROIZVODA**

- Veoma visoka početna lepljivost
- Dobro se lepi na mnogim različitim podlogama
- Brzo i jednostavno se nanosi
- Zaštitna podloga se lako uklanja
- U potpunosti kompatibilno sa lepkovima SikaTack® Panel

C) skladištiti na temperaturi ispod 25 °C na suvom mestu, zaštićeno od sunčeve svetlosti

**PODRUČJE PRIMENE**

SikaTack® Panel Fixing Tape obično se koristi za početno pričvršćivanje ploča koje se koriste za ventilisane fasade (dok se nestvrđne lepak SikaTack® Panel) i da se prilagodi odgovarajuća debljina spojnice. Upotreba SikaTack® Panel Fixing Tape omogućava ekonomično i brzo pričvršćivanje fasadnih ploča. Ovaj proizvod mogu da koriste isključivo iskusni profesionalci. Treba izvršiti ispitivanja na stvarnim podlogama i uslovima kako bi se osigurala prionljivost i kompatibilnost materijala.

## NAČIN PRIMENE

### Priprema površine

SikaTack® Panel Fixing Tape nanosi se na prethodno obrađenu podlogu, kako je definisano za upotrebu lepka SikaTack® Panel.

### Nanošenje materijala

Poravnajte i nanosite SikaTack® Panel Fixing Tape preko cele dužine vertikalnih delova i paralelno sa rubovima profila. Pritisnite traku na prethodno obrađenu podlogu. Zaštitna podloga trake SikaTack® Panel Fixing Tape mora da se ukloni nakon nanošenja lepka SikaTack® Panel. Precizno pozicionirajte ploče i čvrsto ih pritisnite dok potpuno ne dotaknu SikaTack® Panel Fixing Tape. Jednom postavljena traka za pričvršćivanje ne sme da se skida i ponovo koristi. Stoga je važno pažljivo postaviti traku. Proverite da li je proizvod u dodiru sa obe površine. Ako jedinica nije ispravno poravnata, uklonite iskorišćenu traku za pričvršćivanje, bacite je i ponovite nanošenje sa novom trakom.

SikaTack® Panel Fixing Tape kompatibilna je sa svim komponentama SikaTack® Panel Sistema.

SikaTack® Panel Fixing Tape traka treba se da koristi i da je primenjuju na ventilisanim fasadama isključivo iskusni profesionalci i to nakon detaljnog pregleda i pismenog odobrenja odgovarajućih detalja projekta od strane Tehničke službe Sika Industrije.

### VAŽNE NAPOMENE

SikaTack® Panel Fixing Tape nije strukturni element. Dugotrajnu čvrstoću obezbeđuje lepak SikaTack® Panel. Stoga nemojte nikada uključiti mehaničke vrednosti trake u proračun za potrebnu dugotrajnu čvrstoću. SikaTack® Panel Fixing Tape ne sme da se koristi za strukturalno zastakljivanje.

### DODATNE INFORMACIJE

Ovde navedene informacije služe samo kao opšte smernice. Saveti o specifičnim primenama dostupni su na zahtev kod Sika Tehničke službe.

Primerici sledećih publikacija dostupni su na zahtev:

- Opšte smernice za SikaTack® Panel Sistem

### INFORMACIJE O PAKOVANJU

Rolna 33 m	3 x 12 mm
------------	-----------

## NAPOMENE

Svi tehnički podaci navedeni u ovom Tehničkom listu zasnovani su na laboratorijskim ispitivanjima. Konkretno izmerene vrednosti mogu varirati usled okolnosti na koje ne možemo da utičemo.

## PRAVNA POUKA

Informacije a naročito preporuke o primeni i krajnjoj upotrebi proizvoda kompanije Sika date su verodostojno i bazirane su na aktuelnim saznanjima i iskustvima kompanije Sika u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se njima rukuje pod normalnim uslovima u skladu sa preporukama kompanije Sika. U praksi, razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na licu mesta su takve da se nikakva garancija ne može dati u pogledu podesnosti za prodaju ili pogodnosti za specifičnu svrhu. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Korisnik proizvoda mora izvršiti proveru da li proizvod odgovara predviđenoj upotrebi i svrsi. Sika zadržava pravo izmene karakteristika svojih proizvoda. Prava svojine trećih lica moraju se poštovati. Sve primljene porudžbine podležu našim tekućim uslovima prodaje i isporuke. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem Tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.